

Два проекта – две победы

Арамильская школа №4 – вновь на международной арене

Золотая осень науки окрасила октябрь 2025 года яркими красками побед для учащихся и педагогов МАОУ «СОШ №4» города Арамиль. На престижном международном конкурсе «Старт в науке», который проходил в «Сириусе» города Сочи, талантливые школьники продемонстрировали впечатляющие результаты, подтвердив высокий уровень образования в родном учебном заведении.

Анаит Абреян, десятиклассница, покорила жюри своим инновационным проектом «Умный квадрат». Под чутким руководством Оксаны Рашитовны Терешковой юная исследовательница разра-

ботала уникальные методы кодирования информации, которые могут революционизировать образовательный процесс.

Не менее впечатляющим стало выступление Аланы Маметовой, одиннадцатиклассницы, представившей исследование адгезии краски по огнеупорному составу на деревянной поверхности. Вера Сергеевна Негатина, наставник проекта, помогла ученице раскрыть важные аспекты повышения огнестойкости строительных конструкций.

Блестящие результаты обеих участниц были отмечены не только первыми местами в своих номинациях, но и престижной наградой «Надежда российского образования». Этот титул – признание огромного потенциала



юных исследовательниц и их вклада в развитие науки.

Профессиональное признание получили и наставники талантливых учениц. Оксана Рашитовна Терешкова не только блестяще подготовила свою подопечную, но и успешно выступила в роли председателя жюри конкурса в секции «Техническое творчество и изобретательство. Физика. Информатика».

На педагогической конференции «Современное образование. Проблемы и решения» Вера Сергеевна и Оксана Рашитовна представили значимые доклады, вызвавшие живой интерес у профессионального сообщества.

Почетные знаки стали достойным признанием заслуг педагогов: Оксана Рашитовна Терешкова – «Лучший руководитель научно-исследовательских

проектов обучающихся», Вера Сергеевна Негатина – «Заслуженный работник народного образования».

– Особая призательность выражается родителям обучающихся – семье Анаит Абреян и семье Аланы Маметовой, и, конечно, администрации школы – в лице Натальи Владимировны Анкудиновой за неоцененную поддержку в достижении столь высоких результатов, – говорят в

учебном учреждении. – Эти успехи – лишь начало большого пути наших талантливых школьников и педагогов. Впереди новые конкурсы, проекты и победы, которые, несомненно, будут украшать историю школы №4. Мы гордимся нашими юными исследователями и их наставниками!

Информация и фото:
школа №4 города
Арамиль



Три «бронзы» и «золото»

Юные арамильские спортсмены приняли участие в соревнованиях по вольной борьбе

В минувшую субботу в городе Красноуфимск проходило сразу два турнира: «Борьба в школу» и «Уральский медвежонок».

Борцы из СК «Арена Арамиль», под руководством тренера Александра Сергеевича Артамонова, заняли третьи места на турнире «Борьба в школу»:

Тихонова Анна, Турланова Софья, Кадников Егор и Русакова Диана. На турнире «Уральский медвежонок» первое место занял Черемных Егор.

Поздравляем ребят и их тренера с победой! Так держать!



С началом нового пути!

Состоялось торжественное открытие 42-го творческого сезона в МБУ «КДК «Виктория» в поселке Светлый

Открытие творческого сезона – это, прежде всего, праздник: зажигательный, яркий и красочный. Это своего рода «визитная карточка», с помощью которой творческие коллективы возобновляют знакомство со зрителем и демонстрируют лучшее, что было создано ими в прошлом сезоне.

В минувшее воскресенье с приветственным словом со сцены выступила директор КДК «Виктория» Наталья Радиловна Маркова. Она познакомила

гостей мероприятия с новыми проектами и планами нашего учреждения на будущее. Яркие творческие номера стали прекрасным событием в жизни гостей этого праздника.

Своим талантом в тот день поделились участники и педагоги коллективов самодеятельного творчества самых различных направлений: вокальной, театральной, фольклорной, хореографической. И это далеко не все возможности для реализации таланта детей и взрослых! Профессиональные руководители творческих объединений помогут любому желающему открыть и развить свой потенциал.

– Здесь скучать не приходится, ведь каждое занятие

– это шанс проявить свою индивидуальность и найти единомышленников! – считают в культурно-досуговом комплексе поселка Светлый. – Яркий талант, красивый голос, хореографическая осанка, сценическое обаяние, артистизм – качества поистине драгоценные. И всеми ими обладают участники творческих коллективов культурно-досугового комплекса «Виктория». Приглашаем всех присоединяться к нашим мероприятиям и открывать новые горизонты творчества вместе с нами!

Информация и фото: КДК «Виктория», поселок Светлый